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ATA DA SESSÃO SOLENE – DIA DA MULHER DINÂMICA - 07/03/2026
Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara Mu-nicipal de Franca, realizou-se a Sessão Solene em homenagem ao “Dia da Mulher Di-nâmica”, em cumprimento à Lei Municipal nº 5.488/1999, que instituiu no municípioa comemoração em reconhecimento ao avanço da mulher no mercado de trabalho eem celebração ao Dia Internacional da Mulher. A solenidade teve início com a com-posição da Mesa de Honra, presidida pelo Presidente da Câmara Municipal, vereadorFransérgio Garcia, contando ainda com a presença da vereadora Andréa Silva; do ex-vereador Nirley de Souza, autor da lei que instituiu a homenagem; do ex-prefeito eex-deputado Gilson de Souza; de Eduardo Silva; da Dra. Juan Weiling; da jornalista epsicóloga Márcia Maria; de Guilherme Ubiali; da professora Maria Amélia Martins Car-mo; de Jaqueline Paro; de Rodrigo Cruz; do Padre Ovídio José Alves de Andrade; deSuzelena da Silva Costa; de Lola Esteves; de Cristofer Araújo; e de Maria Luísa daSilva. Também foram registradas as presenças de autoridades, convidados, familia-res das homenageadas e representantes da sociedade civil, bem como do assessordo deputado estadual Sebastião Santos, o Sargento Agostinho Ferreira. Após a com-posição da Mesa, o Presidente declarou aberta a Sessão Solene sob a proteção deDeus, agradecendo a presença de todos. Na sequência, foi realizado um minuto desilêncio em homenagem ao senhor Aparecido, personalidade lembrada com carinhopela comunidade francana. Em seguida, os presentes foram convidados a permane-cer em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e, posteriormente, do Hino deFranca, acompanhado de imagens da cidade projetadas no telão. Dando continuida-de à solenidade, foram convidados a integrar a extensão da Mesa de Honra as dire-toras do Instituto Mulher Dinâmica, Tárcia de Paulo, Carina Augusta Costa e DéboraMar Oliveira, além do empresário Rodrigo Carvalho. Durante os pronunciamentos, oPresidente da Câmara destacou a importância da homenagem e do reconhecimentoàs mulheres que se destacam na sociedade francana. O ex-vereador Mirley de Souzatambém foi homenageado pela autoria da lei que criou o “Dia da Mulher Dinâmica”.Na sequência, teve início a entrega das homenagens às mulheres agraciadas com oTroféu Mulher Dinâmica. Participaram da condução da cerimônia o radialista AlexStroga e a radialista Fabíola Ramos. Fez uso da palavra a presidente do Instituto Mu-lher Dinâmica, Débora Mar Oliveira, que ressaltou a importância do reconhecimentoàs mulheres empreendedoras e profissionais da cidade e região, destacando o papelinspirador das homenageadas para outras mulheres. Foram então homenageadas,entre outras, as seguintes mulheres:Mariana Ferrari, Carina Marques da Silva, Ales-sandra Delbianco de Paula, Ana Paula Peixe, Ana Paula Souza Simões. As homenage-adas receberam diplomas e homenagens em reconhecimento aos relevantes serviçosprestados à sociedade e ao destaque alcançado em suas áreas de atuação. Nadamais havendo a tratar, foi encerrada a presente Sessão Solene, da qual se lavrou apresente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelas autoridades competen-tes.
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Franca/SP, 30 de abril de 2026.

_______________________________________
Fransérgio Garcia
Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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